

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

от . . . 1 ОКТ 1969 . . .

г. Ульяновск

Газета №

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

ГОСТЬ УЛЬЯНОВСКА- ПЕВЕЦ ИЗ ИСПАНИИ

Афиши сообщили о предстоящих гастролях в Ульяновске испанского певца Мичела. Концерты его, несомненно, вызовут интерес любителей эстрады.

В начале 1969 года испанский певец со своим ансамблем впервые посетил нашу страну. Успех зарубежного гостя у требовательных москвичей был не случаен. Мичел решительно заявил о сво-

ем индивидуальном творческом праве на песню.

Певец покоряет прежде всего прекрасным голосом, оригинальным, красивым тембром, обаянием проникновенного искусства пения. Благородство, искренность, вкус, эмоциональная образность — вот творческое лицо артиста. Среди исполняемых Мичелом песен почти нет популярных, хоро-

шо знакомых, а есть другие песни, рожденные в глубинах человеческого сердца, согретые теплом традиций национального испанского фольклора, пронизанные современным ритмом и мироощущением. Мичел увлекает слушателей в свой мир, в котором «слово песни — капля меда, что пролился через край переполненного сердца».

Мы с интересом ждем концертов испанского певца в нашем городе.

Р. ШЕВНИН,
артист Ульяновского
симфонического оркестра.